Unterstützung der Teilnahme am Feministischen Streik am 14. Juni

Liebe KITA-LEITUNG / TRÄGERiNNENSCHAFT

Am 14. Juni ist Feministischer Streik! Nach 1991 und 2019 werden die Frauen* in der Schweiz das dritte Mal streiken um auf die fortwährende Ungleichstellung der Frauen* aufmerksam zu machen. Ein Anliegen des Streiks ist auch die Aufwertung sogenannter Frauenberufe – finanziell und ideell. Diese Berufe sind nicht nur schlechter bezahlt als typische Männerberufe, sondern erhalten auch gesellschaftlich kaum Anerkennung. 

So auch die Kinderbetreuung! Als eine Folge ist die personalintensive Kinderbetreuung in Kitas ungenügend finanziert, was logischerweise zu teilweise schwierigen Arbeitsbedingungen führen kann. Wir wissen, dass deshalb in der Kinderbetreuung generell Personalausfälle, ungenügende Vor- und Nachbereitungszeit, zu wenig Geld für qualifiziertes Personal Dauerprobleme sind und dass das zu Stress für die Fachpersonen Betreuung und zu stärkerer Fluktuation führen kann. Und wir sind uns umso mehr bewusst, dass sich alle Verantwortlichen der Kita KITA-NAME viel Mühe geben, unseren Kindern trotzdem eine gute Betreuungsqualität zu bieten.

[bookmark: petition-form]Weil wir wollen, dass die Kinderbetreuung die Anerkennung bekommt, die sie verdient, und die finanziellen Grundlagen für diese Arbeit verbessert werden, wollen wir als Eltern sie – die KITA-NAME – und die Fachpersonen Betreuung der KITA-NAME ermuntern, am Feministischen Streik teilzunehmen und hierfür unsere Unterstützung anbieten. So rufen der VPOD und die Trotzphase, eine Gruppe von Fachpersonen Betreuung, die sich für einen GAV, bessere Arbeitsbedingungen und vollumfängliche Qualitätskontrollen einsetzen, zur Teilnahme der Fachpersonen Betreuung am Feministischen Streik auf (feministischerstreikzuerich.ch / trotzphase.ch). 
Mit diesem Schreiben wollen wir diesen Aufruf als Eltern der Kita KITA-NAME unterstützen.Top of FormBottom of Form Deshalb
(PASSENDES HIER AUSWÄHLEN)
· unterstützen wir den Streik der Fachpersonen Betreuung unserer Kita/unserer Kita
· werden wir aktiv eine Rolle übernehmen um die Betreuung der Kinder der Gruppe „…“ zu gewährleisten
· werden wir unser/e Kind/er an diesem Tag schon um xxx abholen
· …

Solidarische Grüsse
NAME DER ELTERN 


